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                                                                    Отчет
    о проделанной работе по организации летнего отдыха, оздоровления и
занятости детей в летний период 2018 года в пришкольном лагере «ТОПОЛЕК»
по СШ с.Изобильное
      В школе организован пришкольный лагерь « Тополек» . С 28 мая по 08июня 2018 г. в  лагере отдыхали 12  учащийся из малоимущих  семей и под опекой. А также была организована пришкольная площадка,которую посещали  25 уч-ся за счет родительских средств. В течение 10 дней дети находились в лагере с. 9ч. 00 мин. до 15 ч 00 мин.
     Начальником лагеря была  Даирова Г,Ж.  Воспитателем Абылайхан А.М.и воспитателем пришкольный площадке Шортан Ж. В лагере заведена вся необходимая документация. Все журналы прошиты, прошнурованы, пронумерованы и скреплены печатью.
     В режиме  пришкольного лагеря было предусмотрено двухразовое питание, оздоровительные мероприятия, развлекательная программа.
     Оздоровительная и воспитательная работа в лагере велась согласно плану, который был составлен на весь сезон. В целях реализации творческого потенциала детей систематически проводились игры, конкурсы, развлекательные и спортивные мероприятия: «Веселое знакомство друзей»танысу,«Золотые ручки-творчество и мастерство детей» «Давайте восклицаь,друг другом восхищаться»,« Балғын балалар- біздің болашағымыз» мерекесі, «Рәміздерім- мақтанышым»  «Берегись мяча»-спортивная игра ,конкурс стихотворений  «Родная земля-золотая колыбель», фотовыставка «Природа родного края»,  «Жол тәртібін білейік» әңгімелесу, «Жұмбақтар мен жаңылтпаштар» сайысы,  «Табиғат аясына саяхат»,  «Познай мир вокруг себя!»-экскурсия на природу, «Қазақтың ұлттық ойындары», беседа «Правила безопасности на воде» экскурсия на природу, экскурсия в музей хлеба, конкурс рисунков, день танцев, день веселых мастеров и др
      С детьми проводились инструктаж по технике безопасности, о чем свидетельствуют росписи в тетради по технике безопасности.
Особое внимание  при проведении летних- оздоровительных мероприятий уделялось детям – сиротам, детям из малообеспеченных, многодетных семей.
     Итогом работы лагеря явился праздник «До свидания, лагерь!» проведенный в последний день лагеря. Дети показали все свои творческие способности, умение держаться на сцене, фантазию, эстетический и художественный вкус.
         В процессе организованной работы в летнем лагере дети получили массу удовольствий, получили заряд бодрости и энергии.
Исп.Асаинова Ш.М.

             








